### 市防火委考核组一行来到石景山

# 验收我区2014年消防工作

本报讯(通讯员谢超)近 日,市防火安全委员会考核验 收组对石景山区2014年落实消 防工作责任制情况进行考核验

在实地抽查考核环节,考 核组查阅了档案资料,实地抽 查了区创意文化产业园项目施 工现场,北京巴布科克·威尔科 克斯有限公司劳动密集型企 业,听取了相关部门工作介绍。

在工作汇报会上,考核验 收组首先观看了石景山区 2014 年消防工作汇报视频片,相关 单位分别就本单位落实2014年 消防责任制工作情况进行了汇 报。听取汇报后,考核验收组

对我区考核情况给予了充分 肯定:一是落实消防责任制到 位,9个街道(鲁谷社区)和36个 职能部门与区政府逐一签订了 《全面落实消防安全工作责任 状》;二是消防业务经费保障有 力,较2013年增长率达32.8%; 三是消防基础设施建设得力, 个消防队站建设项目取得了 阶段性进展;四是火灾防控积 极,组织开展了专项治理;五是 消防安全标准化、精细化管理 到位,全区所有重点单位建立 "户籍化"应用系统,684个小网 格实行等级分类管理;六是重 视联合执法综合治理,安监、公 安、消防等10余个职能部门联

综合执法,督促整改隐患860余 处;七是层级化情报预警进一 步提升,区政府定期挂牌督办 重大火灾隐患和火灾隐患突出 区域。为消防志愿者和消防信 息员免费发放"掌上119"4G手

针对下一步工作,考核验 收组提出五点具体意见:一是 进一步强化消防安全责任主体 意识,形成落实政府统一领导 的消防管理新格局;二是进一 步加强消防队站建设工作,2015 年,要把消防队站建设工作列 为工作重点来抓;三是大力开 展多种形式消防队伍体系,加

合开展整合化、信息化、立体化 强消防文员招聘工作;四是加 大对隐患综合治理; 五是加强 消防基层基础工作。

区消防支队相关负责人要 求广大消防官兵要努力夯实消 防基础工作,着力完善公共消 防设施建设,加大消防宣传工 作力度,提高单位自身的火灾 防控能力。同时,要结合区域 特点,实行精细化管理,努力为 全区消防安全作出积极贡献。





# 城管部门行动迅速 处理路面结冰保安全



本报讯(通讯员毕汝建)近日,区城管局八角执法队在巡查时发现石景山路古城麦当劳附 近路面结冰,结冰面积宽约2米,漫延约700米。执法队员"追根溯源",沿着冰面跑水痕迹寻找 跑冒滴漏点,最终查明该处路面结冰由古城南里小区管道跑水所致。为及时消除路面结冰安 全隐患,执法人员立即与环卫部门一起采取撒融雪剂、铲冰等一系列路面处理措施,保障了路 面安全。

## 积极学习研讨 着力增强执行力

本报讯(通讯员孟庆展) 近期,石景山区国土资源分局 组织全体干部职工,就围绕实 施"全面深度转型、高端绿色 发展"战略,努力建设国家级 绿色转型发展示范区,努力构 建"八个高端体系"进行了专 题研讨。

在研讨前,国土分局组织 全体人员学习了区委十一届 十次全会精神,进一步加深了 全体干部职工对"全面深度转 型,高端绿色发展"战略的理 解,统一了思想,提高了认 转变作风,狠抓工作落实。 识。各部门结合工作职能和 所担负的任务,就如何贯彻落 发展"战略思想提出了自己的 认识和想法。针对如何贯彻 落实"全面深度转型,高端绿 色发展"战略思想,广大国土 工作者纷纷集思广益,分局领 导班子号召大家要做到"五要 执行力,积极回应广大群众的

五个坚持":一要强化管理,提 高素质,干好事业,树好形象, 坚持团结协作,形成工作合 力;二要思路清晰,措施具体, 精神饱满,劲头十足,坚持求 真务实,不断开拓创新;三要 提高标准,加大力度,狠抓落 实,取得成效,坚持围绕中心, 自觉服务大局;四要完善制 度,建立标准,加强管理,落实 责任,坚持正确方向,增强责 任感;五要强化纪律,加强监 督,跟踪考核,廉活从此,坚持

会议要求各部门要认真 按照区领导的讲话精神,对今 实"全面深度转型,高端绿色 后的工作任务再梳理,再细 的良好环境。 化,要立足新起点,瞄准新目 标,进一步明确任务,抓住重 点,理清思路。要用改革创新 的精神推动国土分局各项工 作,以过硬的本领和水平增强

新期待,着力满足群众的新要 求,自觉地把思想和行动统一 到上级的精神上来,进一步转 变作风,求真务实、真抓实 干。要自觉坚持服务于国土 资源管理工作,服务于经济发 展大局,保障人民群众的合法 权益。要切实防止小进即满、 甚至不进也满的思想和盲目 乐观情绪,积极化解制约国土 事业发展的各种矛盾和困难。

本次工作研讨达到了进 -步统一全体十部职工思想 认识的目标,也是大家认清了 形势,明确了方向,振奋了精 神,营造了有利于战略性发展



生活之中,只有"耳聪目明"方能"眼观 六路、耳听八方"人们若听力有问题或失 聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭 受噪音的无尽干扰,其痛苦可想而知,究 其原因是由于耳病患者暂时的疏忽、未能 早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断 和治疗,甚至部分患者未能重视听力保 护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听 觉功能。

石景山城管执法监察局协办

### 中医"舒经复聪疗法"

1、中医舒经复聪,在前人大量中医临 床治疗的基础上,大胆革新,保留、强化、 提升祖国中药中开窍、通络。益肾、通窍、 解毒、活血、聪耳等功效,有针对性地运用 中药方剂,以通络解毒、养血化瘀、滋阴补 气、淳香开窍,辨证治疗耳聋,耳鸣。取得 了令人赞叹的成绩。

2、具有行气开窍,改善内耳供血、增 强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,打通 血液循环障碍,营养修复再生耳细胞, 激活耳蜗神经,使耳部细胞得以修复再

3、具有活血化瘀、清楚自由基、修 耳鸣,恢复正常听力。

巴循;加强组织代谢,纠正内耳缺氧状况并 能及时排出有害物质,促进耳蜗功能及听 功能的改善与恢复。

5、磁场治疗耳聋、耳鸣是脉冲电磁场 穿入患者颞部作用于中耳及内耳,磁场能 改善局部血液循环,改善组织通透性,改善 耳蜗供血,有利于恢复耳蜗的正常生理功

### "舒经复聪疗法"特点

①绿色:无痛苦、无创伤;

②特别适合病程长,疗效差的患者;

③中西医结合,既有中医的精华,也有 现代高技术治疗系统配合;

④疗效明显,特别是对于老年性耳聋、 突发性耳聋、神经性耳鸣,中耳炎;

⑤完全采用智能化操作系统,治疗效 果稳定;

⑥专家可根据不同的病情,制定不同

的治疗方案,辩证施治。

滕秀云,毕业于北京中医学院。北京 长庚医院耳聋耳鸣专家,具有30多年中医 临床经验,在中医治疗方面有独特的见解, 对耳聋,耳鸣等耳部疾病的治疗运用中医 复病变细胞、解除耳沉痛,短期即可促 "舒经复聪疗法",以中医手法治疗耳聋,突, 进变性、萎缩、坏死的听觉神经细胞修 发性耳鸣耳聋、老年性耳鸣耳聋、药物性耳 复再生,经全面规范治疗,短期内可消除 鸣耳聋、突发性耳鸣,神经性耳鸣等耳部疾 病,达到行气开窍、激活耳蜗神经,使耳部" 4、局部光波治疗耳鸣的方法,可调节 神经组织得以修复再生。成功解除大量聋 血管功能,使血流加速,改善内耳血液淋 耳鸣患者的痛苦,深得广大患者的信赖。

> 北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751 地址:地铁1号线古城站c口往前50米

## 我区2014年民生档案 利用效果显著

本报讯(通讯员武小影 胡锐)笔者近日 从石景山区档案局(馆)了解到,我区2014年 的民生档案利用效果显著。

2014年,石景山区档案局馆进一步强化 档案服务利用窗口建设,取消查档利用收 费,编制了《石景山区民生档案便民服务指 南》,并坚持开设"绿色窗口",优先为弱势群 体提供档案利用服务等,切实发挥了档案在 服务保障民生方面的重要作用。2014年全 年共接待社会各界利用者2212人次,提供档 案2913卷/件,开具各类证明1700份,提供复 印8723页。其中,民生档案利用数量占全年 利用总量的70%,提供证明同比增长近 45%。据统计,民生档案利用以婚姻档案、土 地规划许可证档案为主,主要用于房屋买 卖、遗嘱公证与财产继承等涉及大笔财产的 转移、继承等事项,为百姓解决切身利益问 题提供了有力支持和凭证。

### 我区重点工程档案 管理工作进一步提升

本报讯(通讯员糜栋炜)为确保全区重 点工程档案的完整、准确、系统与安全,充分 发挥工程档案资料服务"八个高端"建设的 作用,区档案局(馆)进一步加强重点工程档 案管理。一是对全区 2011~2014年 56 项重 点工程档案管理情况进行调查摸底,其中属 于市属或社会投资项目的22项,已竣工项 目档案收集整理完毕的共4项;二是与发改 委、住建委等部门沟通联系,指导八大处、老 旧办、教委等报送四个项目的重大投资项目 档案登记表,并拟写了2014年重大项目档案 登记工作年度报告;三是对老旧小区改造工 程、莲石湖工程等进行现场指导,截至2014 年底,莲石湖改造工程档案300余盒全部整 理完毕移交市政市容委档案室。